



Сотрудники СК России в регионах продолжают оказывать помощь переселенцам из Донбасса и с территорий Украины



Следственными органами СК России на постоянной основе ведется работа с беженцами, прибывшими из Донецкой, Луганской народных республик и с Украины. Осуществляются личные приемы по волнующим вопросам и имеющимся трудностям, возникшим при вынужденном переезде, оказывается правовая и иная помощь в пределах компетенции ведомства, для детей проводятся досуговые мероприятия.

Личные приемы беженцев организованы руководителями следственных управлений по Курской, Мурманской, Пензенской и Московской областям, республикам Башкортостан и Дагестан. В ходе встреч люди озвучили вопросы, требующие разрешения, которые преимущественно касались получения документов, необходимых для дальнейшего проживания в России, а также установленных законом социальных выплат.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Так, заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области Александр Анатольевич Иванов совместно с соответствующими службами и ведомствами встретился с 12 переселенцами, проживающими в пункте временного размещения, где в рамках юридической помощи разъяснил людям порядок трудоустройства, получения медицинского и социального обслуживания, а также о возможности поступления и обучения детей в образовательных учреждениях Следственного комитета России.

А сотрудники следственного управления СК России по Ставропольскому краю, еще в марте текущего года познакомившись с семьей 13-летнего Марка Тимофеева, прибывшей из Донбасса, рассказали ему о возможности поступить в Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации им. Ф.Ф. Слипченко. Офицеры регионального ведомства организовали для подростка встречу с кадетом Георгием Нуждиным, поведавшим Марку о жизни в корпусе. Молодой человек был очень впечатлен и окончательно принял решение пополнить ряды кадетского движения ведомства.

Особое внимание в ходе проводимых встреч сотрудники Следственного комитета России уделили вопросам помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Евгений Вячеславович Лагацкий совместно с коллегами навестил воспитанников Центра содействия семейному воспитанию «Детство», расположенного в селе Маячном города Кумертау. В учреждении с октября текущего года размещено 11 детей, прибывших из Донецкой школы-интерната №1, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Офицеры ведомства поговорили с ребятами об условиях проживания в центре, их досуге, узнали о нуждах воспитанников, после чего передали детям специально подготовленные для них зимние вещи и подарки.

На личный прием к исполняющему обязанности руководителя следственного управления СК России по Пензенской области Владимиру Владимировичу Архангельскому обратились заявители, воспитывающие детей, оставшихся в силу сложившихся обстоятельств без попечения родителей, по вопросу установления опеки над несовершеннолетними. В ходе приема гражданам оказана всесторонняя помощь, в том числе консультативного характера, о порядке оформления необходимой формы устройства в семью, сборе требуемых документов, получения помощи по воспитанию и организации досуга таких детей.

Аналогичную помощь в разъяснении порядка устройства несовершеннолетнего харьковчанина оказали сотрудники следственного управления СК России по Мурманской области его тете, ставшей опекуном мальчика в России.

Значимую помощь офицеры Следственного комитета оказывают беженцам при решении социально-бытовых проблем, с которыми людям приходится сталкиваться при переезде на новое место жительства. Так, сотрудники Главного следственного управления СК России по



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Республике Крым и городу Севастополю оказали содействие гражданке Украины, прибывшей на полуостров с тремя малолетними детьми из города Одессы. В результате грамотной и оперативной организации взаимодействия сотрудников ведомства с местными органами власти семья получила положенную денежную выплату, а дети устроены в образовательные учреждения.

Основным условием при работе с беженцами является человеческое неравнодушие и искреннее участие в судьбе незнакомых людей. Таким примером стали сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Севастополя, которые взяли под опеку многодетную семью, прибывшую в город-герой из Мариуполя. Владимир Тимофеевич и Виктория Анатольевна попросили офицеров оказать юридическую помощь в разрешении ряда вопросов. Конечно же, следователи не смогли остаться в стороне. А чтобы их четверо детей почувствовали все гостеприимство прекрасного города – организовали поход в дельфинарий. Недавно руководитель следственного отдела Владимир Александрович Ротов совместно с коллегами передали ребятам посылку с угощениями и необходимыми продуктами.

На территории санатория «Каспий» прошло мероприятие с участием школьников и депутатов Луганской Народной Республики, где народные избранники поблагодарили руководителя следственного управления СК России по Республике Дагестан Беляева Дмитрия Владимировича и сотрудников санатория за гостеприимство, радушный прием и поддержку, оказанную в организации отдыха и оздоровления детей Луганской Народной Республики.

Всесторонняя помощь и поддержка, оказываемая сотрудниками Следственного комитета вынужденным переселенцам, всегда сопровождаются словами искренней благодарности людей.

Изображения



10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1748082>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
